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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 18/02/2019  ÀS 19h30min   
PAUTA DE LEITURA
- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 05/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, da necessidade em fazer reparo necessário nos abrigos de pontos de ônibus escolar.

INDICAÇÃO 06/Laercio – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, da necessidade em fazer manutenção necessária no sistema de climatização da Unidade Mista de Saúde.  
PAUTA DE VOTAÇÃO
1 – ÚNICA VOTAÇÃO
 Requerimento 03/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ou setor responsável, preste informação referente a garantia de manutenção das vias asfálticas da Avenida Brasil e da Ciclovia/Balneário, se estão sendo observados os prazos e a exigência para a devida manutenção.

2 – ÚNICA VOTAÇÃO/REGIME URGENCIA
      Projeto de Lei 03/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO   ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (620.000,00 Van e escavadeira)”;

      Projeto de Lei Com 06/2018/Substitutivo/Executivo que “ALTERA O ARTIGO 108 DA LEI COM. 03/1997 (Código de Postura/local publicidade)”.

  3 – PRIMEIRA VOTAÇÃO

       Projeto de Lei 02/Executivo - “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL   SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE (413.548,39 devolução convenio)”;
 Santa Luzia D’Oeste, 15 de fevereiro 2.019.  
JOSE WILSON DOS SANTOS                    

Vereador/Presidente
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