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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 04/05/2020 ÀS 18h00min
PAUTA DE LEITURA
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 22/Aldair – a Semosp para fazer limpeza necessária no final da Rua Santana dos Olhos D’Agua, sentido Norte, com patrolamento e colocação de cascalho;
PROJETO DE LEI Nº 020/edil Thiago “Institui a Semana Municipal de Ações voltadas ao Combate à Violência Contra Mulher, no Município de Santa Luzia D' Oeste/RO”;
PROJETO DE LEI Nº 026/20 “Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por anulação de dotação (94.000,00)”;

PROJETO DE LEI Nº 027/20 “Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por superavit (10.574,39 dev. convenio)”.

PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 – ÚNICA VOTAÇÃO
REQUERIMENTO 07/Uesnei -. ao Prefeito seja enviado a Camara os valores que foram repassados ao Município destinado ao aterro sanitário, dos meses de janeiro a outubro de 2019 e de Janeiro de 2020 até presente data
REQUERIMENTO 09/Jose Wilson - ao Prefeito informações referente a manutenção da iluminação publica na cidade, do seguinte:- qual providencia esta sendo tomada e o porquê da demora em relação à prestação de serviços de manutenção de iluminação pública na cidade; - se possui empresa contratada para os devidos reparos; - caso existe empresa, qual notificação do executivo para providencia cabível sobre a execução dos serviços. Se existe esta notificação, solicita-se uma cópia.
Projeto de Lei Com 03/20 “Altera a Alínea “A” e cria as Alíneas E, F, G do Artigo 1º da Lei Com. 036/2007 e da outras providencias (produtividade)” com Parecer Contrario da Comissão Permanente de Orçamento e Finanças.
Santa Luzia D’Oeste, 30 de abril 2.020.       
 JOSE WILSON DOS SANTOS                

            Vereador/Presidente
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