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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 18/05/2020 ÀS 18h00min
PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES
INDICAÇÃO 27/Thiago a Secretaria de Saúde e ou setor competente, da possibilidade em criar Auxilio especial emergencial, para os profissionais de saúde durante a pandemia; 
PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 – ÚNICA VOTAÇÃO
Justificativa de falta edil Uesnei na 13ª Sessão Ordinária, do dia 12/05/2020, por motivo de viagem ao Município de Pimenta Bueno/RO;

 REQUERIMENTO Nº 11/J. Antonio a Diretoria Regional da CAERD, para providencia em executar expansão da rede de água na Rua Paraná, no trecho entre as Avenidas Brasil e a Novo Estado, sentido sul; 

REQUERIMENTO 12/J. Antonio ao Líder da Gestão Local da Energisa, para providencia em executar expansão da rede de energia na Rua Paraná, no trecho entre as Avenidas Brasil e a Novo Estado, sentido sul; 

REQUERIMENTO 13/J. Wilson a Secretaria de Saúde, preste informação sobre a prevenção de combate ao mosquito transmissor da Dengue, Zika e Chikungunya no Município, do seguinte: Quais ações de combate ao mosquito transmissor estão sendo executadas; quantidade de casos de dengue confirmados até a presente data;
2 – URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO

 Projeto de Lei 29 “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, por superávit financeiro e cria ficha no orçamento vigente (23.796,30 dev. Conv. Sentas)”
3 - PRIMEIRA VOTAÇÃO
Projeto de Lei 19/20 “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2021 – LDO”;

Projeto de Lei Nº 020/edil Thiago “Institui a Semana Municipal de Ações voltadas ao Combate à Violência Contra Mulher, no Município de Santa Luzia D' Oeste/RO”.

Santa Luzia D’Oeste, 15 de maio 2.020.       
JOSE WILSON DOS SANTOS
 Vereador/Presidente 
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