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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 29/06/2020 ÀS 18h00min
PAUTA DE LEITURA E PROPOSIÇÕES
Projeto de Lei 37/20 “Dispõe sobre o parcelamento dos créditos  públicos tributários e não tributários devidamente constituídos, incluindo os acréscimos legais, de titularidade do município, e os débitos inscritos em Divida Ativa, inclusive os já ajuizados”;  

Projeto de Lei Com 05/20 “Institui o novo Código Tributário do Município de Santa Luzia D’Oeste e da outras providencias”
PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 - ÚNICA VOTAÇÃO
REQUERIMENTO 18/Uesnei ao Prefeito e setor competente informação sobre o andamento da obra de construção da Escola municipal, do seguinte: Qual prazo de vigência do contrato; Quanto foi construído até a presente data; Qual valor de recurso ainda a ser repassado (se for o caso); Se houve notificação a empresa responsável quanto ao prazo da vigência do contrato (requer copia);
2 – URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO

Projeto de Lei Com. 04/20 que “Altera o dispositivo do Capitulo II e Arts. 4º e 5º, I, §2º da Lei Com 117/2018 (microempresa)”;
3 - SEGUNDA VOTAÇÃO
Projeto de Lei 34/edil Thiago “ESTABELECE O AGENDAMENTO TELEFÔNICO DE CONSULTAS MÉDICAS PARA IDOSOS, GESTANTES E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’ OESTE/RO“; 

4 – PRIMEIRA VOTAÇÃO
Projeto de Lei 21/edil Jose Wilson que “ACRESCENTA O DISPOSITIVO À LEI Nº 420/2007 QUE DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS (TÁXI) NO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
Santa Luzia D’Oeste, 19 de junho 2.020. 
JOSE WILSON DOS SANTOS
      Vereador/Presidente 
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