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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 06/07/2020 ÀS 18h00min
PAUTA DE LEITURA E PROPOSIÇÕES
INDICAÇÃO 32./Thiago ao Prefeito, para instalação de banheiros químicos no local de realização da feira livre e ou locais que ocorrem eventos públicos; 

INDICAÇÃO 33/Thiago a Semosp para fazer manutenção na iluminação publica na Rua 08, COHAB 2, próximo a Laminadora;

INDICAÇÃO 34/J. Wilson a Semosp viabilize meios em construir calçadas “em bloquete” para estacionamento junto ao canteiro central da Rua Jorge Teixeira de Oliveira, entre o Comercial Estrela e o deposito de gás;

PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 - ÚNICA VOTAÇÃO
REQUERIMENTO 19/J.Wilson e Uesnei a empresa Oi no estado de Rondônia, viabilize meios em aumentar para 4G a conexão do sinal de internet na cidade de Santa Luzia D’Oeste/RO;
REQUERIMENTO 20/J. Antonio ao Prefeito preste informação referente ao andamento do concurso publico, mais especificamente sobre a data prevista para a realização das provas do certame.
JUSTIFICATIVA de falta do edil Edivar na 19º sessão ordinária, realizada no dia 22 de junho; 
2 - SEGUNDA VOTAÇÃO
Projeto de Lei 21/edil Jose Wilson que “ACRESCENTA O DISPOSITIVO À LEI Nº 420/2007 QUE DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS (TÁXI) NO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;  
3 – PRIMEIRA VOTAÇÃO

Projeto de Lei 31/2019 “DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA EM DECORRÊNCIA DA EXECUÇÃO DE OBRAS PUBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE”.
Santa Luzia D’Oeste, 03 de julho 2.020. 
JOSE WILSON DOS SANTOS
      Vereador/Presidente 
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