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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 12/04/2021 ÀS 18h00min 
PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES:
INDICAÇÃO 29/J. Antonio ao Prefeito Municipal e setor competente, seja priorizado a pavimentação asfáltica na Rua Paraná, em aproximadamente 400 m;
INDICAÇÃO 31/Arlindo ao Prefeito e setor competente, verifique a possibilidade em conceder gratificação aos professores que trabalham com alunos com necessidades especiais do ensino fundamental II (6º ao 9º ano), em conformidade com o Art. 35 da Lei Complementar 20/2002, alterado pela Lei Complementar 105/2017, que concedeu gratificação aos profissionais de educação infantil e de ensino fundamental I; 
INDICAÇÃO 32/Reginaldo ao Prefeito, que acate justa reivindicação da comunidade santa-luziense e promova, via Secretária competente, a instalação de placas com indicadores de nomes das ruas em toda nossa cidade; 
INDICAÇÃO 33/Vinicius ao Prefeito, que acate justa reivindicação, via Secretaria competente, para aquisição de EPI´s (Equipamento de Proteção Individual) adequados, aos servidores públicos municipais que trabalham nos serviços limpeza pública urbana (coleta de lixo); INDICAÇÃO 34/Reginaldo ao Prefeito, via Secretária competente, a elaboração de um projeto de conscientização, consolidação e fortalecimento da relação entre o Poder Público e os munícipes na implementação de políticas públicas voltadas para operações de reciclagem e reutilização, limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos, principalmente, no tocante à coleta seletiva de lixo, através de campanhas educativas;  
INDICAÇÃO 35/Reginaldo ao Prefeito via Secretaria competente, a instalação de redutores de velocidade, tipo "lombada", sendo um na linha 208 a 50 metros antes da via asfáltica e outro na Linha 45 a 50 metros antes da via asfáltica.

PAUTA DE VOTAÇÃO 
Projeto de Decreto Legislativo 01/2021 - “Dispõe sobre julgamento das Contas do Poder Executivo do Município de Santa Luzia D’Oeste/RO, referente ao exercício fiscal de 2019 de responsabilidade do senhor Nelson Jose Velho”,
Santa Luzia D’Oeste, 09 de abril 2.021.                          
 JOSE WILSON DOS SANTOS                                                                                             
                Presidente
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