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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 26/04/2021 ÀS 18h00min 
PAUTA DE LEITURA: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES:
INDICAÇÃO 37/Jose Antonio ao Prefeito para interceder junto a Associação Comercial e Industrial, para a devida manutenção do Sistema de Câmeras de monitoramento instalada no município; 

INDICAÇÃO 38/Vinicius ao Prefeito via Secretaria de Obras, para providencia em colocar tampas nos bueiros existentes na Rua Sete de Setembro, entre as Avenidas Rui Barbosa e Brasil, e nos demais locais onde houver necessidade;

INDICAÇÃO 39/Arlindo ao Senhor Prefeito via Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para providencia em recuperar o Travessão da linha 55, entre as linhas 184 e 180, bem como cascalhar os pontos críticos (morros);
INDICAÇÃO 40/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras, para programar inicio de recuperação e patrolamento nas linhas vicinais, carreadores, travessões, porteira adentro, com colocação de cascalho nos pontos críticos.
PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 – ÚNICA VOTAÇÃO

    - Requerimento 12/J. Antonio ao gerente da 5° regional do DER de Rolim de Moura, senhor Ezequiel Marcos Cassol Sehnem, para providência em realizar as seguintes conveniências públicas.

a) Colocar lombada (quebra mola) com placa de sinalização na Avenida Brasil, saída para o município de Alta Floresta D’Oeste, lado esquerdo, em frente ao Bar do Tonhão;

b) Construir uma via de acostamento em uma das laterais da Av. Brasil, sentido Oeste, via de acesso a Vila Paraná. 
    - Requerimento 13/J. Antonio ao Gerente do Banco do Brasil, Agencia de Santa Luzia D’Oeste, para que disponibilize um funcionário devidamente identificado, para atendimento aos idosos e pessoas com deficiência na utilização dos caixas eletrônicos, durante o horário de expediente da agência.
2 - URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO

- Projeto de Lei 15/21 - "Dispõe sobre a abertura de credito adicional especial no orçamento vigente (240.000,00 arquibancada)”;
Santa Luzia D’Oeste, 23 de abril 2.021.                          
 JOSE WILSON DOS SANTOS                                                                                             
                Presidente
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