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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 08/02/2021 ÀS 18h00min  
PAUTA DE LEITURA
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 01/Serli ao Prefeito e Secretaria de Agricultura, viabilize meios em firmar parceria com o INCRA, para regularização fundiária do programa Terra Legal, nos termos da Portaria Conj. 01/2020/INCRA.
INDICAÇÃO 02/Sivair ao Prefeito e Secretaria competente, viabilize meios em corrigido o valor do AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO dos servidores municipais, que por ora encontra-se defasado.
INDICAÇÃO 03/Sivair ao Prefeito e Secretaria competente – viabilize meios em firmar convênio (parcerias) com Casa de Apoio em Porto Velho, a fim de receber pacientes que se deslocam para realizarem tratamento especializado na capital do Estado.
INDICAÇÃO 04/Sivair ao Prefeito e Secretaria de Obras, tome providencia em colocar manilhas no cruzamento da Avenida Rio Grande do Sul com a Rua Barão do Rio Branco, bem como cascalhar o referido local para melhor conservação e utilização da via publica.
INDICAÇÃO 05/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Obras, tome providencia em colocar manilhas com “berço e boca de ala”, na Rua Paraná entre as Avenidas Tancredo Neves e Novo Estado,

INDICAÇÃO 06/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Obras, providencia em recuperar os pontos críticos da Linha 192, norte, com colocação de cascalho, bem como sinalizar a via na altura do Km 2,5 devido a precariedade do aterro de uma galeria (rio corgão).
Projeto Lei 03/21 - “Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar por Superavit e cria ficha no orçamento (91.217,06 dev. Conv.)”.
Projeto Lei 04/21 - “Dispõe sobre a abertura de credito adicional especial no orçamento (66.000,00.)”.
PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 - ÚNICA VOTAÇÃO
REQUERIMENTO 01/Sivair ao Deputado Estadual - JEAN OLIVEIRA, em solicitar que seja angariado recurso via emenda parlamentar para construção de uma ponte existente na Linha P.26 na divisa dos municípios de Santa Luzia D’Oeste e Alto Alegre dos Parecis.
Santa Luzia D’Oeste, 05 de fevereiro 2.021.
         JOSE WILSON DOS SANTOS                

                 Vereador/Presidente
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