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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 15/02/2021 ÀS 18h00min  
PAUTA DE LEITURA
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 07/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Obras para providencia em substituir a ponte de madeira existente na Linha 196, norte, KM 2,5 por “tubo Arnco”, tendo em vista seu precário estado de conservação; e rebaixar morro na Linha 196, norte, Km 4.
INDICAÇÃO 08/Jose Antonio ao Prefeito e Secretaria de Obras, para construir uma cozinha na garagem da secretaria de obras, e instalar uma geladeira para melhor atender as necessidades dos servidores;  e implantar de forma gradativa o uso de copo individual, com identificação, bem como colocar um armário adequado para armazenamento dos mesmos, a fim de eliminar o uso de copos plásticos (descartáveis) num primeiro momento;
INDICAÇÃO 09/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras para recuperar a ponte de madeira existente no travessão da linha 45 para a 204, sul, tendo em vista seu precário estado de conservação; e cascalhar pontos críticos na Linha 204, sul;
INDICAÇÃO 10/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providencia em fazer reparo necessário 
na Rua Angelina Farias dos Santos, próximo a Avenida Novo Estado, tendo em vista a formação de uma cratera no local..
PAUTA DE VOTAÇÃO 
1 – URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO
Projeto Lei 03/21 - “Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar por Superavit e cria ficha no orçamento (91.217,06 dev. Conv.)”;
Projeto Lei 04/21 - “Dispõe sobre a abertura de credito adicional especial no orçamento (66.000,00)”.
2 - ÚNICA VOTAÇÃO
REQUERIMENTO 02/J. Antonio ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos no Município, para prestar esclarecimento acerca da elaboração de laudo de insalubridade e periculosidade elaborado para o município, devidamente aos servidores que exercem cargos de operadores de máquinas pesadas e demais servidores lotados na mesma secretaria.  
REQUERIMENTO 03/Aldair, Arlindo e Laercio - ao Comandante do 2º Pel. PM/2ª Cia PM/10º BPM - Sargento PM Carlos Augusto Alberto dos Santos, viabilize meios no sentido de aumentar o quantitativo efetivo de Policiais no Município de Santa Luzia D’Oeste.
3 – ELEIÇÃO PARA MESA DIRETORA 2º BIENIO DE 2023 A 2024
Santa Luzia D’Oeste, 12 de fevereiro 2.021.                           JOSE WILSON DOS SANTOS                

                                                                                                          Vereador/Presidente
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