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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (7ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 22/03/2021 ÀS 18h00min 
PAUTA DE LEITURA
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 19/Sivair ao Prefeito e Secretario de Obras, para providencia em colocar manilhas Tuboar (2m de boca), nos seguintes locais: Linha 176 Km 2,5m Norte, frente à propriedade do senhor Luiz e no Km 5 Norte, frente a propriedade do senhor Neno;
INDICAÇÃO 20/Reginaldo ao Prefeito e Secretaria de Obras da necessidade em construir faixas de pedestre elevada, com sinalização, frente às escolas e demais locais onde houver fluxo maior de pessoas, conforme  Resolução 738/2018, do Conselho Nacional de Trânsito (Contran);
INDICAÇÃO 21/Reginaldo ao Prefeito e Secretario de Obras da necessidade em substituiu manilhas de concreto da rede de drenagem de águas pluviais (bueiro) localizado na Linha P.18 Nova, Km 5, próximo propriedade do senhor Claudião, por tubo de aço corrugado (Armco);
INDICAÇÃO 22/Serli ao Prefeito e Secretario de Obras viabilize meios para colocar em funcionamento a fábrica de manilhas e bloquetes existente no município;
INDICAÇÃO 23/Aldair ao Prefeito e secretaria de Agricultura, para recuperar e cascalhar o carreador de acesso ao tanque resfriador de leite na seguinte localidade: Linha P. 22, Km 07, na propriedade do senhor Carlos Cassimiro; Linha P. 22, Km 9,5, na propriedade do senhor Leandro.
Projeto de Lei 10/21 - “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da educação – CACS-FUNDEB”.
PAUTA DE VOTAÇÃO 
REQUERIMENTO 06/Arlindo – ao Prefeito e Secretaria de Educação, seja enviado a esta Casa Legislativa a seguinte solicitação: - relação/quantitativo da lotação de professores da rede municipal de ensino; - quantidade de aulas de cada professor; - local de lotação.  

Santa Luzia D’Oeste, 19 de março 2.021.                          
 JOSE WILSON DOS SANTOS                                                                                             
                Presidente
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