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ESTADO DE RONDÔNIA

MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE

PODER LEGISLATIVO

GABINETE DO PRESIDENTE
PAUTA DA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 29/03/2021 ÀS 18h00min 
PAUTA DE LEITURA
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES:
INDICAÇÃO 24/Sivair a Secretaria de Saúde, da necessidade em adquirir tecidos para confecção de lençol e rouparia hospitalar, para atender as necessidades da Unidade Mista de Saúde do município; 

INDICAÇÃO 25/Sivair a Secretaria de Saúde, viabilize meios para que os plantões dos Técnicos de Enfermagem sejam pagos através de “plantões extras” que por ora estão sendo pagos como horas extras; 

INDICAÇÃO 26/J. Wilson a Secretaria de Saúde, viabilize meios para que os medicamentos (kit corona) sejam entregues aos pacientes positivados pelo Coronavirus na própria Unidade Básica de Saúde, que trata exclusivamente da doença;
INDICAÇÃO 27/Arlindo a Secretaria de Agricultura, para recuperar e cascalhar o carreador de acesso ao tanque resfriador de leite na Linha 192 com 45, na propriedade do senhor Ariston Gomes;

INDICAÇÃO 28/Arlindo a Secretaria de Obras, para recuperar entrada de acesso na propriedade da Dona Maria e Manoel Procópio, continuação da Avenida Novo Estado, Oeste.

PAUTA DE VOTAÇÃO 
REQUERIMENTO 07/Arlindo e Aldair – ao Deputado Jean Oliveira solicitando recurso via emenda parlamentar, para execução de Recapeamento Asfáltico em Concreto Betuminoso Usinado a Quente (CBUQ) nas vias urbanas do município de Santa Luzia D’Oeste/RO, em aproximadamente 10 Km; 

REQUERIMENTO 08/Jose Antonio seja CONVIDADO o Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Zona Mata – SINSEZMAT, a comparecer na Câmara Municipal no próximo dia 05 de abril, às 18h00min, na 9ª Sessão Ordinária, para prestar esclarecimentos acerca da elaboração de laudo de insalubridade e periculosidade elaborado para o município;
REQUERIMENTO 09/Arlindo ao Prefeito e Secretaria de Trabalho e Assistência Social, preste informações sobre algumas casas que estão fechadas na COHAB 3, do programa minha casa, contendo nome do proprietário, endereço, motivos da não ocupação, e a viabilidade em repassar as casas às famílias que se encontram em condições de vulnerabilidade (sem moradia);
REQUERIMENTO 10/Laercio ao Prefeito e Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, preste informações sobre a Quadra de Esporte localizada no Estádio Municipal, se a mesma está concluída e liberada para uso, e ou se existe alguma pendencia a ser resolvida.

Projeto de Lei 10/21 - “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da educação – CACS-FUNDEB” - URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO.

Santa Luzia D’Oeste, 26 de março 2.021.                          
 JOSE WILSON DOS SANTOS                                                                                             
                Presidente
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